JINRI LONGYOU

庚子年三月廿二 今日8版第3423期

中共龙游县委主管

龙游传媒集团主办







龙游新闻网网页 🏗

新闻热线: **7888555** 龙游新闻网:http://lynews.cztv.com/

市领导来龙调研"两江走廊"诗画风光带推进情况

本报讯 (记者 洪纲) 4月13日,市人大常委会副主任朱建华来龙调研"两江走廊"诗画风光带推进情况。县领导应敏、方烨陪同调研。

朱建华一行先后前往小南海镇团石村、红船头村及泽潭揽胜项目现场,实地调研景观节点的打造情况,详细了解项目进度。漫步在美丽的衢江畔,春风拂面,花草掩映,步移景异,林江相融。朱建华边走边看,他指出,"两江走廊"最好的风景就是江景,在景观节点的打造过程中,要根据现有的资源进行合理开发,出彩、出新、出亮点,更要做好串点成线、连线成面的文章,不断提升整体水平。

随后,朱建华一行又来到凤翔洲景观云桥项目建设现场,调研项目建设情况。凤翔洲景观云桥南北连接着衢江南岸滨水休闲带和龙游石窟,东西又串连着"两江走廊"小南海片区和红木小镇,是诗画风光带上的重要景观节点,未来将成为龙游提升城市形象和品质的一张"金名片"。朱建华要求,龙游"两江走廊"诗画风光带建设要坚持高起点规划、高标准建设、高水平管理,注重细节刻画和亮点呈现,努力提升沿线村民的幸福感、获得感,将"两江走廊"打造成为龙游乃至衢州美丽经济幸福产业的"核心区"。

我县收看收听全国 安全生产电视电话会议

本报讯(记者 曾麒) 4月10日,全国安全生产电视电话会议召开,县委副书记、县长祝建东等在龙游分会场参加会议。

会议传达学习习近平总书记重要指示和李克 强总理批示,通报去年以来的安全生产情况,并就 统筹做好当前复工复产安全防范工作、扎实开展全 国安全生产专项整治三年行动作出部署。

会议要求,要深入贯彻落实习近平总书记关于 安全生产的重要指示精神,按照李克强总理批示要 求,严格落实安全生产责任制,抓实抓细复工复产 安全防范工作。要围绕从根本上消除事故隐患,在 全国深入开展安全生产专项整治三年行动。要强化 组织领导,把解决问题、推动企业主体责任落实作 为整治的关键,进一步完善安全生产执法体系,提 升基础保障能力,加强应急处置,扎实推进安全生 产治理体系和治理能力现代化,为全面建成小康社 会营造稳定的安全生产环境。

就下步我县安全生产工作,祝建东要求,全县上下要认真学习会议精神,认真研究部署安全生产工作,不断强化安全生产红线意识和底线思维,坚决防范和遏制各类安全生产事故发生,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利营造良好的安全生产环境。

全县公安工作会议召开

本报讯 (通讯员 蓝丹玉) 4月10日,全县公安工作会议召开。县委副书记、政法委书记毛献明,副县长、县公安局局长詹虎山参加会议。

会议回顾总结了过去一年的公安工作,分析了 当前的复杂形势、问题短板等,对下步工作进行部 署落实,并表彰了一批先进集体和个人。

毛献明充分肯定了过去一年我县公安战线上 所取得的成绩,同时强调,全体公安干警要牢记使 命重托,全力完成县委县政府交办的各项任务。要 牢记主职主业,奋力推动新时代龙游公安走在前 列。要牢记人民宗旨,牢牢把准民生脉搏,稳定社会 环境。要牢记纪律底线,着力锻造一支让党放心、让 群众满意的新时代公安铁军。

◎打造士元实验区 建设美丽大花园

铁腕拆违树正气 重整乡村建花园

本报讯 (记者 吴晓龙 李逐原) 轰隆隆……4 月 13 日上午,在挖掘机的铁臂之下,模环乡前江新村江某户的违建附房轰然倒塌,占用农用地的水泥地面也被打碎。随后,工程车辆进场,将拆除违建后的瓦砾清运干净。

"自去年以来,我们按照县委县政府的统一领导和部署,在全乡范围内开展农房管控和风貌提升工作,士元实验区内的三个村当然也不例外。"模环乡副乡长徐俊表示,对违建行为的"零容忍",严厉打击歪风,树立公平正气,是维护广大百姓合法权益的需要,也是士园实验区建设的需要。

据了解,该乡经查实江某户此前 获批占用 110 平方米地新建房屋,但 在实际建造工程中,房屋部分占用耕 地,同时在房屋周边圈占大量耕地、林 地新建大围墙、附房等违法建筑,侵占 300 余平方农用地。

下一步,模环乡还

将对江某户主房超面积部分和是否占 用农用地建设的情况进一步核查。如 确有此情况,将按照有关规定坚决予 以拆除。徐俊表示,将农房管控与风貌



提升工作一抓到底,针对在排查过程 中发现的违建仍继续稳步推进,还百 姓一个公平正义。



连日来,天气晴好, 春耕农忙,詹家镇党委 政府引导村民防疫复 工两不误,趁着大好春 光抢农时、忙春耕,勾勾春 出一幅生机勃勃的春 耕图。

通讯员 詹倩 文/摄

"五一"前后有望 8.5 分钟登顶

六春湖索道项目通过验收

奏响"双招双引"主旋律 加快建设浙西新明珠

本报讯 (记者 洪纲 毛文铖)4月 12日,随着国家客运架空索道安全监督检验中心专家组在《特种设备检验意见通知书》上签字确认,龙游六春湖运动休闲区索道项目正式通过验收。自项目开工建设以来,一直备受关注的"浙江第一索"顺利通过验收,无疑给了六春湖景区建设者和广大市民巨大的鼓舞,对龙游乃至衢州的全域旅游开发都注入了一剂"强心针"。

4月10日,国家客运架空索道安全监督检验中心的专家们就开始了为期三天的验收检测。专家们对钢丝绳、传动装置、电气设备、机器设备等部件进行了详细的性能检测,对索道缆车

进行了重载实验,同时还对紧急时刻的垂直救护和水平救护等进行测验。经详细的数据分析和实验论证后,最终确认相关设施安全系数符合国家标准,六春湖索道项目通过国家验收。

"从目前工程来说,还剩一点收尾 工作,包括索道站的装饰,空调系统的

安装等。"中国恩菲工程技术有限公司龙游索道项目经理李伟介绍,预计到本月中旬就能完工。

据了解,六春湖索道索道下站位于毛连里村东北侧,上站为海拔1302米的颜峰尖,索道水平距离2879.66米,线路高差874米,线路斜长3009.37米,无论从长度还是高差,都堪称"浙江第一索",乘索道上山仅需8.5分钟。

目前,六春湖索道下站配套设施正在加班加点建设中,游客中心已基本完成室内装修,自动售票系统也在调试中。预计今年"五一"前后,游客们就能乘索道登顶六春湖,漫步万亩杜鹃花海,感受到如影如梦、如痴如醉的山顶美景。

